

郭美美被刑拘的背后

假商演真卖淫 设赌局行诈骗

据新华社电 “在里面的这段时间,回想自己这几年所做的事情,我非常后悔。出去以后,我不会再去赌博、炫富或者去做一些违法或违背道德的事情,会踏踏实实做人。”在北京市某看守所内,犯罪嫌疑人郭美美流下了悔恨的眼泪。

7月9日,北京警方打掉一个在世界杯期间组织赌球的犯罪团伙,抓获团伙成员8名。该团伙在境外赌博网站开户,通过电话、微信等形式下注,进行赌球违法犯罪活动。郭美美是其中参赌人员。郭美美的真实身份是什么?她的巨大“能量”从何而来?“红会炫富”事件的真相到底是什么?……

为进一步查清案情,北京警方联手广东、湖南等地公安机关成立专案组。随着侦查的深入,诸多谜团一一揭开。

租房开设赌局 牟利数十万元

■ 警方调查

7月14日,郭美美等人因涉嫌赌博罪被北京市公安局东城分局依法刑事拘留。郭美美供认了在世界杯足球赛期间参加赌球以及组织赌博的违法犯罪事实。警方查明,郭美美嗜赌成性,先后60余次往返澳门、香港及周边国家赌博。

2013年2月,郭美美与外籍职业德州扑克赌徒康某策划在北京开设赌场,由郭美美的生活助理吕某出面,在朝阳区北京公馆西塔楼以月租1.9万元的价格租下一套房屋用于设赌。警方初步核实,郭美美开设赌局的每场赌资金额都在百万元以上,她个人通过“抽水”非法牟利数十万元。

“第一次组牌局时,郭美美只赚了7万多元。她觉得少,说‘还是得女人当家,下次我自己组牌局’。”吕某说。此后,郭美美每次都是自己聘请专业发牌手,找专人负责赌资结算,邀请“朋友”上门赌博,她本人抽取3%至5%的返点。

北京赌徒朱某就是郭美美的“朋友”之一。“她从晚上8点多一直到夜里1点多,不停地打电话邀请我‘以牌会友’,说两人再见面,还说那边有许多朋友,都是有实力、有名望的人。”朱某供述。

在郭美美的力邀下,朱某在深夜1点多找到了这个赌局。虽然朱某一再说没带钱、也没带卡,但郭美美还是坚持为他提供了筹码,仅两个多小时,朱某输掉了40万元。“我说不玩了,大家就都停下来。我说改天给她钱,她说不行,现在就要给。郭美美恶狠狠的,拿起电话就打,感觉是要从外面叫人。”朱某至今心有余悸。

当天,朱某被郭美美等人控制到天亮。直到写下了一张40万元的欠条,跟郭美美助理一起回单位取钱后,朱某方才

脱身。此后,郭美美多次指使吕某找朱某追债,扬言不还钱就封朱某的单位。朱某已先后还郭美美赌资31万元。

“我感觉她特别恶,不择手段,以赌博的名义诈骗。这是我人生中一个非常惨痛的教训。”朱某说,“我觉得北京公安机关的处置很及时,要不然,还会有更多的人受害。”

以“商演”为名 从事性交易

■ 警方调查

“郭美美在澳门赌博欠下2.6亿元赌债”是一条虚假新闻。由澳门某赌博网站借郭美美知名度进行虚假炒作,作为酬谢,网站提供40万元筹码供其赌博。

郭美美供认,她签约南方某演艺公司,公司安排她每年不少于50次的“夜场商演”,每次支付报酬5万元。警方发现,所谓的“商演”不足20场,更多的却是以“商演”为名从事性交易,每次的价码达数十万元。

郭美美曾在网上炫耀豪赌,称“输大了”。就在涉赌被拘的前不久,她还精心炮制出一则耸人听闻的消息。有微博称,郭美美在澳门赌博欠下2.6亿元赌债。之后,该微博又称,郭美美找到了新“靠山”,替她还清近半数欠款。郭美美本人转发了微博,并留下“汗”的表情。

警方查明,这纯粹是一条虚假新闻。郭美美供述,她在澳门赌博时认识了某赌博网站负责人杰某,杰某提出借郭美美之名进行虚假炒作。作为酬谢,杰某向郭美美提供40万元的筹码。不久,杰某的赌博网站发出“郭美美在澳门赌博输2.6亿元”的新闻。“当时,我正在办银行贷款买房子,因为这个新闻的影响,银行贷款都不批了。我就跟他说快点撤掉这个消息。”郭美美供述,“过了一个多礼拜,他们又发了一个假消息,说我找到新靠山,帮我还了一半的赌债。”这次,杰某又向郭美美支付了10万元。

“郭美美通过网上联络、熟人介绍及主动搭讪等多种方式,多次与人进行性交易,每次的价码达数十万元。”办案民警介绍。

据郭美美供述,2013年7月,在收取对方5万元人民币后,郭美美按约定从北京飞往广东,在某酒店与揭阳一男子见面,又收了30万元港币后,与其发生了性关系。郭美美回到北京后,该男子又汇给她11万元人民币。

“她经常告诉我要去外地演出,但我们到了当地后,接机的都是陌生男子。当晚,她会与这些男子开房,第二天我为她收拾行李,都会有成捆的现金。”吕某供述。

“北漂女”自称 CEO 污蔑红会炒作自己

■ 警方调查

2011年,商人翁某开发“中国博爱小站”,购买车辆为社区老人提供医疗服务,车辆喷涂“红十字”标识,以项目为名招揽广告赢利。王某(郭美美包养人)参与10%股份。郭美美出于虚荣心,把自己的微博认证改成红十字会商业总经理。

警方发现,不论是炒作红十字会,还是“2.6亿赌债”,甚至郭美美母亲配合北京警方调查时网上出现的“郭母连夜从日本飞回国”等不实消息,都疑似有幕后推手进行网络炒作。目前警方正深入调查。

经查明,郭美美1991年出生在湖南益阳一个单亲家庭。其父有诈骗前科,其母长期经营洗浴、桑拿、茶艺等休闲服务,其大姨曾因涉嫌容留他人卖淫被公安机关刑事拘留,其舅舅曾因贩毒被判刑。

郭美美自幼随母亲生活,2008年9月至2009年9月花钱进入北京电影学院表演系进修一年,毕业后成为“北漂”一族,主要靠承接小角色以及母亲的接济生活,直至2010年认识深圳商人王某。王某,男,46岁,广东省深圳市人。王某因涉嫌刑事犯罪,于7月24日被北京警方依法刑事拘留。“2010年8月,我要朋友帮我介绍个女孩玩玩,朋友就介绍了郭美美。郭美美从北京飞到深圳,第二天我就跟她发生了关系,当时她向我要了3万元钱。从那以后,她想要钱了就会到深圳找我,我安排食宿每次给她5万元,算是包养费。”王某供述,他给了郭美美240万元让她买车。

“朋友翁某在北京收购了一个叫中红博爱的公司,我参与了10%股份。”王某供述,该公司正与隶属于中国商业系统的中国商业红十字会商洽开发“中国博爱小站”项目,购买车辆免费为社区老人提供医疗服务,车辆喷涂“红十字”标识,以项目为名招揽广告赢利。

“郭美美说她要做公司的CEO,当时我不知道CEO是什么,就说你做什么都行啦。”王某回忆。郭美美根据自己的想象,把个人微博认证更名为“中国红十字会商业总经理”,发布炫耀奢华生活方式的照片,将与她本人、中红博爱均无关系的中国红十字会推进了舆论漩涡。郭美美本人却一夜成名。为掩盖包养事实,她称王某是其“干爹”。

“我从来没见过虚荣心这么强的人,为了名不计后果,为了钱不择手段。红十字会的名誉因为她受到极大的损害,我因为她身败名裂。郭美美是我一生的噩梦!”如今谈到此事,王某后悔不迭。

新疆 3 亿余元重奖围捕暴徒的群众 万人大会表彰先进

新华社乌鲁木齐8月3日电(记者曹志恒白志强)新疆维吾尔自治区决定,拿出3亿余元奖励所有参与近期围捕专项行动的群众及相关人员。3日下午有关部门在墨玉县人民广场举行万人大会,先期对首批在围捕专项行动中涌现出的先进集体和先进个人进行表彰奖励,奖励金额423万元。

8月1日,根据群众举报线索,和田地区公安机关与墨玉县3万余名群众合力围捕,将一暴恐团伙的10名成员逼至一废弃民房。暴恐分子向民警和群众投掷爆炸装置,在警告无效后,民警果断处置,击毙暴恐分子9人,抓获1人,公安民警和群众无一伤亡。案件侦破处置中,陆续有70多名群众提供线索。

大会对荣获墨玉县8月1日围捕专项行动中的先进集体、先进个人、举报重要线索的群众及和田地区、于田县参与围捕行动的先进集体和先进个人共奖励423万元。

中午时分,墨玉县各乡镇的群众从四面八方自发赶来,偌大的广场气氛热烈,群情振奋。当受到表彰的先进集体代表和先进个人身披大红花,在激昂的音乐声中自豪地登台领奖时,全场爆发出热烈的掌声和欢呼声。

近年来,和田地区各级党委政府和各族干部群众反恐维稳意识明显提升。在近期开展的墨玉县围捕专项行动中,各族干部群众以实际行动支持新疆“打暴恐活动专项行动”,弘扬了社会正气,体现了反恐维稳的良好基础,彰显了各族干部群众坚决与暴恐分子作斗争的信心和维护社会长治久安的决心。

大会号召,各条战线的广大党员、各族干部群众要以受表彰的先进集体和先进个人为榜样,构筑起打击暴恐犯罪、捍卫社会安宁的铜墙铁壁。



吉林龙潭征地1名执法队长死亡10人受伤,江苏泗洪7名拆迁人集体喝农药,山东平度守地农民1死3伤……征地矛盾,多年来伴随发展的一个老问题,近段时间冲突频频升级。

一面是农民坚称土地征收中有明显的不公正,一面是基层政府不断重申征地的合法性;一面是拆迁户死守土地,一面是执法人员强行突进……

土地违法案例尽管原因各异,但地方政府特别是县乡政府滥用权力干预经济活动,侵犯农民财产权利,几乎是所有征迁冲突的根源,由此导致的征地拆迁“权大于法”问题重重:一些党政负责同志挂帅“项目办”,滥发红头文件推动征地拆迁……

失法必然无度。我国法律明确规定,政府为公共利益才能征地。滥征乱迁事件中,往往是行政权力直接介入土地征用、项目施工等经济过程,激化干群矛盾,影响社会稳定,而且为腐败滋生提供土壤。

新华社发 徐俊作

日本侵华战犯笔供

鹿毛繁太:杀害抗日志士及平民

据鹿毛繁太1954年8月~11月笔供,他1899年生于日本福冈县。在日本帝国主义侵华期间,曾任伪满洲国奉天省柳河县警务科首席指导官、锦州市警察局警务科长等职。

重要罪行有:

1937年5月,在柳河县“将武装抗日游击队员、工作

员6名”,交由日本守备队杀害,并亲自“用日本刀斩杀了1名”。

1936年7月起,在柳河县“将约2500户左右(1954年11月20日的补充供词中更正为6500户)的家宅”“集家”(即强迫搬家,建成无人区)。同时,以“进入无人地区”的理由,“杀害了中国和平居民8名”。